

ATAC S.P.A.
Azienda per la mobilità del comune di Roma
www.atac.roma.it
Sede Legale: Via Prenestina, 45 - 00176 Roma
Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006
Avviso di Rettifica n. 1 - Bando di Gara n. 41/2019

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE.

I.1) Denominazione e indirizzi. Denominazione ufficiale: ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45, 00176 Roma, Italia. Telefono: +39064695.3823. Fax +394695.4407. Indirizzo internet: www.atac.roma.it. Accesso elettronico alle informazioni: (URL) www.atac.roma.it - <https://atac.i-faber.com>. Presentazione per via elettronica di offerte e richieste di partecipazione: (URL) <https://atac.i-faber.com>

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO.

II.1) Entità dell'appalto.

II.1.1.) Denominazione: Bando di gara n. 41/2019 - Procedura aperta per la fornitura in opera di impianti di traslazione in servizio pubblico, comprensiva di progettazione esecutiva, smantellamento degli impianti preesistenti e manutenzione ordinaria per 24 mesi, in unico lotto

II.1.2) Codice CPV principale: 42416000-5

II.1.3) Tipo di appalto: Misto, prevalente fornitura

II.1.4) Breve descrizione: Il presente appalto riguarda la conclusione di un accordo quadro con un unico operatore economico (art. 54 del D.lgs.50/2016) in base al quale affidare lo smantellamento, la progettazione esecutiva e la fornitura in opera di tutto quanto necessario per dare installati, a regola d'arte e pronti all'uso e la manutenzione ordinaria per 24 mesi di n. 22 scale mobili, n. 4 marciapiedi mobili e n. 22 ascensori in servizio pubblico. Per la descrizione completa delle prestazioni e per maggiori dettagli si rimanda al Capitolato Speciale, relativi allegati e alla documentazione di gara

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.5) Data di spedizione del presente avviso: VI.6 Riferimento dell'avviso originario:

avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED e Sender: ENOTICES

Numero di riferimento dell'avviso: 2019/S 050-116085

Numero dell'avviso nella GU S: 19 - 117129 - 001

Data di spedizione dell'avviso originale: 08.03.2019

GURI V serie speciale n. 31 del 13/03/2019.

SEZIONE VII: MODIFICHE

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originario:

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione Anziché:

Data: 14.05.2019

Ora Locale: 12:00 leggi:

Data: **21.05.2019**

Ora locale: **12:00**

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte Anziché:

Data: 15.05.2019

Ora Locale: 10:00 leggi:

Data: **22.05.2019**

Ora locale: **10:00**

VII.2) Data di spedizione del presente avviso in GUUE: 06/05/2019

Atac S.p.A.
Il Responsabile Acquisti
Marco Sforza

